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Bedomning

Det hir hiftet innehaller bedémningsanvisningar for samtliga skriftliga delprov. Numre-
ringen av uppgifterna i provet ar l6pande och maxpoingen ir utsatt vid respektive uppgift.

Utgangspunkten ér att eleverna ska fa poing for l6sningens fortjanster och inte poing-
avdrag for fel och brister. Det gar dé att ge delpoing f6r en 16sning som visar att en elev
kommit en bit pa vig. Elevernas 16sningar ska bedémas med hogst det antal podng som
anges i bedémningsanvisningarna.

I bedémningsanvisningarna anges vad som krivs f6r varje poing. For att tydliggora de
kvalitativa nivaer som finns uttryckta i kunskapskraven anvinds vid bedémningen E-poing,
C-poing och A-poing. I bedémningsanvisningarna dr poingen dessutom markerade med
vilken f6rmaga som frimst bedéms, t.ex. indikerar Cg resonemang pa C-niva. Uppgiftens
innehall och elevarbetenas kvalitet har bedémts utifran kursplanen och dess kunskapskrav.
De olika uppgifterna har kategoriserats och olika 16sningar till dessa har analyserats. Sedan
har svaret, l6sningen eller dellésningen poingsatts med kvalitativa f6rméagepoang. I nagra
av uppgifterna kan en visad kunskap ge tva poing. De tva poangen skrivs pa samma rad,
t.ex. +Cp +Cy och betyder att bada poangen ges samtidigt. Eleven kan pé en sadan uppgift
antingen fa noll poing eller tva poing.

I elevhiftena visas endast nivan pa poingen. Till exempel innebir (1/2/0) att uppgiften
kan ge hogst 1 E-poing, 2 C-poing och 0 A-poing,.

Delprov B bestar bade av uppgifter dir endast svar ska anges och uppgifter som kriver
redovisning. Till uppgifter som kriver redovisning finns beddmningsanvisningar fér del-
poing. For maxpoing krivs tydlig redovisning av korrekt tankegang med korrekt eller
godtagbart svar.

Bedomningsanvisningarna bygger pa analytisk bedémning, det vill siga olika aspekter

1 elevens 16sning bedéms. Dessa aspekter ar kopplade till f6rméagorna. For de olika del-
proven ser bedémningsanvisningarna nagot olika ut beroende pa uppgiftstypen. Vid
bedémning av uppgifter i Delprov B dir redovisning kréivs (uppgift 13 och 15) beskrivs
bedémningen kronologiskt utifran 16sningen av uppgiften. Till Delprov C (uppgift 16)
skrivs bedomningsanvisningarna i matrisform.

Till hoger 1 beddmningsanvisningen till Delprov B finns en matris for att 5 EICIA
synligg6ra den kvalitativa férmagepoidngen som kan ges, i detta exempel B
—DOA M
en Ey-poang. R
K

For att fortydliga bedémningen av de publicerade elevarbetena finns
1 kolumnen till hoger en ikryssad matris, som ska visa vilka podng som E g(l A
elevarbetet fatt. I detta exempel har eleven fatt en Cp-podng men inte
nagon Ar-poing. De publicerade elevarbetena dr vid behov férsedda
med fortydligande kommentarer.

AEREE

Delprov D bestar av uppgifter som kriver redovisningar. Fér maxpoing krivs tydlig redo-
visning av korrekt tankeging med godtagbart svar eller slutsats. Med godtagbart svar
menas ett svar som ar likvirdigt ett korrekt svar eller att svaret finns inom ett givet
intervall. Redovisningen ska vara tillrickligt utforlig och uppstilld pa ett sadant sitt att

Ap9Mal4 5



tankegangen litt kan f6ljas. Korrekt metod eller forklaring till hur uppgiften kan 16sas kan
ge delpoing dven om det direfter f6ljer en felaktighet, t.ex. riknefel. Om eleven ocksa
slutfér uppgiften korrekt kan det ge fler poing,.

I slutet av dessa bedémningsanvisningar, pa sid. 40, finns en Provsammanstillning som
visar vilket centralt innehall som respektive uppgift provar.

Pa sid. 42 finns en Resultatsammanstillning — elev dar liraren kan fylla i resultatet for en
elev pa delprovsniva. Denna sammanstillning, som visar elevens poing pa E-, C- och A-
nivé, kan anvindas fOr att ge aterkoppling till elev/virdnadshavare.

Pa sid. 43 finns ytterligare en Provsammanstillning — férmagepoing dir provets samtliga
kvalitativa f6rmadgepodng finns markerade. Denna sammanstillning kan géras digitalt i
samband med att resultatet rapporteras till PRIM-gruppen eller genom att kopiera ett
exemplar for varje elev och sedan dir markera elevens erhallna poang. Denna samman-
stillning kan ge en bild 6ver elevens férmagespridning pa provet och anvindas for att ge
aterkoppling till elev/vardnadshavare.

Pa PRIM-gruppens hemsida www.su.se/primgruppen finns dven provspecifika service-
blanketter som kan underlitta sammanstallning av resultat eller aterkoppling av provresultat

till elever.

Mer information om bedémning finns i Lirarinformation om hela amnesprovet, sid. 6—7.
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Bedémningsanvisningar Delprov B

1. 23° 1/0/0) 5
Korrekt svar. +EuM 1134
R
K
2 e/ L
B
M|
R
K
R ¥
En symmetrilinje godtagbart ritad. +Es
Samtliga symmetrilinjer godtagbart ritade. +Ep
3. 1/0/0
4,25; 41; 17 ( ) P
4 4 +Eg B
M
Korrekt svar. R
K
4. 30 (1/0/0) 5
0,97 11\3/1
Korrekt svar. +Es %
5. 17 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Es 1134
R
K
6. 6 1/0/0) 5
Korrekt svar. +EuM 1%/1
R
K
7. x=3 1/0/0) 5
Korrekt svar. +EuM 1134
R
K
8. V= 60° (1/0/0) 5
Korrekt svar. +Es EA
R
K
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9. a) 3€ 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Eu I%I

R

K

b) 21 stycken 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Eu 11\3/[

R

K

c) 10,50 €; Svar i intervallet 10—11 € (0/ 1/ 0) 5
Godtagbart svar. B

+Cp 1}\{4

K

10. (1/1/0) 5
Fem tal vars summa ar 35 eller fem tal med B

medianen 9. +Es 1}\{1

Fem tal vars summa 4r 35 och medianen ar 9, dvs. K

mittentalet 4r 9 och tva tal < 9 och tva tal = 9. +Cs

11. 3xy 0/1/0) P
Korrekt svat. +Cg I%I

R

K

12. (0/2/0) 5
Svar storre 4n 0,0025 och mindre 4n 0,025. +Cp +Cun 1}3/1

Aven svar i potensform ir korrekt. E

13. a) 2/5; 4/10; 40 %; 0,4 1/0/0) 5
Korrekt svar. +Eu 1134

R

K

b) | 1/3; 33 %; 0,33 0/1/1) 5
Tecknar sannolikheten korrekt for biada B
hallonbatarna (6/10+ 5/9). +Cy M

Beriknar sannolikheten och ger ett korrekt svar. +Aum K

14. n(n+2);n° +2n (0/0/2) P
B
Korrekt svar. e +As M|

R

K
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15. a) 1/0/0) 5
Markerar minst tva av punkterna A, B och C B
korrekt. +Eg 1}\{[
K
b) (-4, 0); (-2, 8) och (6, -6) ©0/2/1) 5
Placerar nagon punkt D utifrin punkterna A, B B
och C si att en parallellogram bildas. +Cs 11\{[
Anger koordinaterna fér punkten D. +Cu K
Anger koordinaterna for minst tva mojliga
punkter D. +Ap
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Bedomningsanvisningar Delprov C

Bedinmingsmatris till uppgift 16, (4/4/4)

Bedoémningen avser

Kvalitativa nivaer

Lagre

—» Hogre

Metod och
Problemlésning

Kuvaliteten pa de metoder och
strategier som eleven
anvénder.

Hur vél eleven genomfor
procedurer och berakningar.

Hur val eleven tolkar
resultat och drar slutsatser.

Bestimmer ritblockets
bottenarea korrekt
med enhet.

+EMm

Bestimmer areorna

for tartorna godtagbart,
t.ex. genom provning
eller

har en metod for att

Anvinder formeln
for cirkelns area och
bestimmer ett god-
tagbart virde pa

d
72 eller (=),
(2)
+Cwn

Loser problemet i ) och
bestimmer diametrarna
godtagbart for alla tre
tirtorna.

Anvinder formeln for
citkelns area for att
bestimma radien genom
att anvinda kvadratroten.

+An

Bestammer diametrarna
for alla tre tirtorna och
ger ett rimligt svar med
limplig noggrannhet.

for att kunna jimfora

1:2:4 (en sjundedel) vid

bestimma en diameter +Cp +Ap
utifrin en area.
+Ep
Begrepp Gor korrekt enhetsbyte | Anvinder férhallandet Anvinder begrepp med

stor sikerhet (férhallandet

I vilken grad eleven visar areof. berikning av tdrtornas 1:2:4, cirkelns area samt
kunskap om matematiska areofr. kvadratrot).
begrepp och samband mellan
dessa. +Es +Cp +Ag
Kommunikation Redovisningen Redovisningen Redovisningen

ar begriplig och mojlig ar latt att f6lja och det ar vilstrukturerad och
Kvaliteten pa elevens att folja. matematiska spriket ar tydlig med relevant
redovisning. acceptabelt och omfattar | matematiskt sprak och

storre delen terminologi och omfattar

Hur vil eleven anvander av uppgiften. hela uppgiften.
matematiska uttrycksformer
(sprék och representation). +Ek +Ck +Ak
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Bedomda elevarbeten Delprov C
Bedimda elevarbeten till uppgift 16

Elevarbete 1
0) L=/0cm b=5cwm

0,
v )
50
Svar: BoHewiarear ar 529&.4/72
b/ N@,c/&f SFammnmrer dnte .
50 cvn? x GOstW = 3000 vy
3000 can? = 200 d it

Bedomning elevarbete 1

E C A Poing | Kommentar
Metod Eum 1/0/0
ProblemlGsning
Begtepp
Kommunikation Ex 1/0/0
Summa 2/0/0
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Elevarbete 2

/0-5 =50
&t biteus bottewarea ar S0cin®

L/ \/O{jc tartbit har avearti 50 cin?

60

jdsfcr

Alltsd 60 st {tartbifar
S0om?= 0 5dm* o1 panid lar evm® U d i ®
05-60= 30
tértan blir 30dm*

Q/ ,J>‘|amt/kw1,

)

At x2 = 54

13,5 2 = 2F

13,5%13,5xT = 572,265,

b, wae 3,06

6,75 x 675 T = )43

EoHeuvaviingen

2Fx 2727 = 2289,06

Mie (e Vs\nit'{jw

Oversta v&n;vﬁcn

200473 & 30dwm”

Om alle 3&s‘-€r sta hec et bit ca vacker det har

Bedomning elevarbete 2

E C A | Poing | Kommentar
Metod Eu 1/0/0 | Eleven utgar fran diameter i stillet for atea.
Probleml6sning Ep 1/0/0
Begrepp Es 1/0/0
Kommunikation Fx 1/0/0 | Elevarbetet ir méjligt att f6lja och omfattar endast
delar av problemet.

Summa 4/0/0
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Elevarbete 3

Cy Svar @ 50 cn?

/05 = 5Dem” LY

|0cwn

19) Svewr: 30 dm” £0-60 = 3000 cim”
Sen ndv J'a? ske 3'5\*& o
om? BUL dm® »f(,ﬂbtcw J“j
Lovrmmateckaet 2 hok £'U
vanster och dacxfﬁrjéﬁ 20dm”®

4 jaj Funde imjw «ﬁzrvwcl, ,ﬁr det hae Sg\jaj
{Lectode wuj /fmm och resultedet blev

< 42,0526 enn?

> 860,052 e

N ) &> 17202109 et

Det hela tiUsammans bl 30'0}3583
S& et slar »fé{ 'Pa /o.

Bedomning elevarbete 3

3000

1255, 63F0b1
ba¥ 31 § 5307
314,159265Y

1963, Y954 08
981 , F177042
h90,8%3852]

120, 21097F >
8b0, 1052367 @

430,052618 3
3010,368528

E C A | Poing | Kommentar
Metod E 1/0/0 Eleven bestimmer de tre tirtornas areor genom att
Problemlésning Ep 1/0/0 | prova olika diameter.
Begrepp Es | Cs 1/1/0
Kommunikation Ex | Cx 1/1/0
Summa 4/2/0
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Elevarbete 4
oy /O *Bam = 50 cem™

b) Z0am? = 05am?
05dm? 60 = 30dm*
Swour. Ja, det stwamer
Q/ T;*"a,b{ 20dm”

oversta tadtan = x
mellect fadma = x
nedertkey Farfeur = Ax

Xt &x+Ax = 30dm*
Fx = 20 dwm*
X =~ /\f"z_&é

Oversho. Hartons area 4 286 dm?
“D- H,z&e/w = 1,36 dm
oellevsha, forkans area % 4286 dwi®- 2 ® ¢ st2dm®
D- ?,S?Q/’n‘ x 233 dwm .
nederthn, Aactans arean & H,286 dm A =1, 1M dm®
D= NH MM« 546
Quor: ovevsyn tactmns Jdiowmrefer ~13bdmm
wellersta Harns diameftr = 8772 dim
nedesto. admas diometer a 546 dim

Bedomning elevarbete 4

E C A | Poing | Kommentar
Metod Eu 1/0/0 | Eleven utgér troligen frin formeln for citkelns
. omkrets och delar darfor bara med m for att
Probleml6sning Ep 1/0/0 | bestimma diametern.
Begrepp Es | Cs 1/1/0
Kommunikation Ex | Ck 1/1/0
Summa 4/2/0

Ap9Mal4 14




Elevarbete 5

a) Svow‘ . 50 cm™*

5
/o
Aveo. = bl
5./0=50
b) 50 am?® = O,ﬁ_c’u/mq'
f(—DQ = 05dm* \7{1,01&% stanmmer
&
XEXEXEX | XeX | X Area =T . %
N

2000
XtX+X+X+xXtXtx = 3000
7x

o 2000 - 428 57

H235%1:2 = 857}/‘!’1
857,1H2'2= IF14, 284

=

3OOOcvn2

428,57 + 857,142 +17)4,284 ~ 3000
[FIH,2%4 = 34 v p
&
R, 880 s
301
545 990 = r-r
212975 = r
Bedomning elevarbete 5
E C A | Poing | Kommentar
Metod Euv | Cu 1/1/0 | Eleven har delat med 2 i stillet for att berakna
kvadratroten. Eleven utgar fran formeln for cirkelns
Probleml6sning Ep 1/0/0 | area och beriknar r* r korrekt. Gor sedan fel.
Begrepp Es | Cs 1/1/0
Kommunikation Ex Ck 1/1/0
Summa 4/3/0
Ap9Mal4 15




Elevarbete 6

)

I10cva X Seinr = 50cm©

J

/\*7_ Arear = 5Dun" eller 0,5dmz
/ VU | dva x0,5dm :0/55);447’

0w
éOjask’/

b0 *50 cm?® = 3000 com? = 30dmn*
bo X 0,56”’12 E 30 dml
Svar : ja det stammmer-

3000 evm*
Civkel = Arean = R R '3
I75D + 875 + 4375 = 30625

[0 cirkeln= A= 175D00m? /3"7_322 Yo S
)

2% 601% 23,601 = 557,00%
23,601 +2360]= HF 2

2:a cArken = A - 8375’0#1"': 298, bem
lbF = 16,7 = 517%,;39 Svor
167+ IbF= 33,4 -

%ie cirkedn = ”%écml: 129 2
!

181 1], = 139,49F
1g) o+ 118) = 23,62

33,9 wn l

Bedomning elevarbete 6

¢ diameter
dl‘amdﬂ’

41,2 cm i drameter

E C A | Poing | Kommentar

Metod Euv | Cu 1/1/0 | Eleven gor provningar bide vid bestdimning av
areorna och bestimning av diametrarna.

Probleml6sning Er | Cp 1/1/0 | Eleven bestimmer godtagbara diametrar for alla
tre tirtorna.

Begrepp Es 1/0/0

Kommunikation Ex | Cx 1/1/0

Summa 4/3/0




Elevarbete 7

a) /05 = 50
Thirtbilens bottenarca ar 50ewmr ®

A/ 3OCIM 2= 2000 ot
3000 an*
60
Det cammer. l/o‘g‘c 7&'&{ Lovrimer q-t-tﬁ sin
Loitbit med betfewarears 50enm*.

- 50 tm®

C) 3000 = Fx

X
X = 2000
¢ 2x | Fx
x 428
X = 4286 "
/rglgﬁ & /36,5
/

Nize,5 ~ 1%

7+ 1% <234

PDianetern 7;5 den :

Oversta bottevr: 23,1

Mellersta botters: 2% 2 = b, & enm
Unide rta bottenr . 6,8+ 2= 93,bcr?

Bedomning elevarbete 7

E C A | Poing | Kommentar

Metod Euv | Cu | Au | 1/1/1 | Beridknar en diameter korrekt men Svergar sedan
till lingdskala, dvs. anvinder férhallandet 1:2:4 f6r
Probleml6sning Ep 1/0/0 | diametrarna och far ditfor inte den andra C-poidngen.
Begrepp Es Cs 1/1/0 | Anvinder forhallandet 1:2:4 vid berikning av
tartornas area.
Kommunikation Ex | Ck 1/1/0
Summa 4/3/1
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Elevarbete 8

a) j% ska @bna wt boHenarean alltsé
bagjmﬂs oweo (m)

\

B- Ll:fnadw' bredden e
(05 =50 S 50um* -

o

@ | Lertbit = 50 > = 5dw?
5,0 = 300 dm?* Eltersom dek var 60 35‘54&(‘
mubkiplicevar jog b0 wed 5, da 712(\@ reda ph
hur mjokeﬂ: tarta clet kommer 95 at .
Swor; Preders beratwivyg stimmer (nfe et blir
200 dmz/ Late 30 dm*.

Cj Hela A&rtans area @ 300 dm™

Nedersta - 13,5 dn?
Mellersta : 95,75 dm*
Overstu : H2,875 dm?
0o rifvade ut hur stor area de oltka 'VZVM.ZW’?VL
stiulle ha genor att prove my ﬁum \/aj 9
ettt tal Ly det stamde och blev 300 d7? .

1715+ §5,75 + 42 875 - 200 dm*

ett amat
£ pymat s
A=17]5 dm*
A= Nt
A e FHIL5
r2. 14,5
5,71? 7 390-2 = /48dn
Fée g 54,b18 D/amekm 735 denr nedersta :
r=t %39 /4,8 din
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= (’T Y‘Q
&l "= F5F5
r2. &5%5
3
5226:-2=/05
2: 27 309 / K
=+ Diomneterm pi den waellersta
F= 1 Y2%209 P
r= %5220 /0,5 dr
() ora
A- 42,895
AT r?
g3’ ’L!' r"z = ‘19187;
r? - 11’2[ 875
G 2695:2= 34 dun,
2
re: + ~ - ~
13,654 Pran etan P devr oversta :
= ¥
=1 365 +4dm
Bedomning elevarbete 8
E C A Poing | Kommentar

Metod Euv | Cu | Au | 1/1/1 | Gor alla berdkningar utifran 300 dm? (f6ljdfel).
Detta fel paverkar inte svarigheten i de fortsatta

Probleml6sning Er | Cp 1/1/0 | berikningarna men ger orimligt svar.

Begtepp 0/0/0 | Eleven gor fel vid enhetsbytet i b) och anvinder
ingen generell metod vid berikning av tirtornas
areof.

Kommunikation Ex | Cc | Ax | 1/1/1

Summa 3/3/2
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Elevarbete 9

%)

50m”

/O 5= 50 cwm®
Eflerson laﬂ enr ocde bredden 74'.4”3 ar det bara
mw(;éuﬁaaua dev sa frﬁrman areart 7>a

boH;ew P lattan

Peder ratvade fe[

Svar: 300 dm*

30 dmt = 200 cm*

5040 = 2000 cm*®

200 din* = 3000 an?

Bitama. ar 50 cm?® styck och det ar 60 pers. 27 korwrmer

alta maste man mwé,:/oam B0 pcle 40 med varowmlva .
Rler m/wlh/o Leeracle 60150 m&w/omo’e e nolla . varet

%)

Storee Mellan lilla
AFemn 3Bewm 2hein

(cw{‘)
V) 6 Flw
7. /
HW S

1714
1HH 5
o > 545 5 ‘I:'zlz . 133
5 ~ 233 V383 < 11jb
233246, b cm * 4t em o2 =232
/ /
85% . 2323
QN
\@#2t = /65
ILS= 33
Bedomning elevarbete 9
E C A | Poing | Kommentar

Metod

Probleml6sning Ep Cp Ap | 1/1/1

EM CM AM 1/1 /1

Begtepp

Kommu

nikation Ex Ck 1/1/0

<

Summa 3/4/3

Ap9IMal4 20
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Elevarbete 10

Q) /0.5 =50  Swar: Bottenarearn ar 50un”.

L) 4050 - 2000 am® - 30dm*
Svar: Jo, clet stammer
6O st gaster S«k«fi‘ M-I-Er-lb#/oa 50un?, ra“mrrzq,,
ihop allax tartbitar (60'5'0) blir cdet en area Pl
20000m? . Med 100 cm?< ldm™ blir da 3000um’: 30dv*

G) Overstn v&m'aven B o

Andra tﬁnm/tw = AX (é_"i."i)"f,“jt,w il
Tovshn vaningen = X
Xt Qx+4x = 3000 cmn”®
Fx = 3000

Fx , 2000
7 F
X & 430

‘%%P o 136,8%  NIZ6E? 211,70 ~ 12 2y
8;%@& 27375 Na13735 ~ [4,55 ~ 17 3
I

1720 5ypyy {5riyg ~ 23,70 > 24 71
(lT 1

Torst »/é'baad{\/aj wlk hur mycket area var oth en
Lartbit ska ha . Avrunela Lﬂy?f 7‘5} Jetar battre
att tirtns, Hlir ﬁr stor 5»7%7’ litey da Ws@
clet inte racter AU alla . Sewt dd'ac(e\/d varje
Qrea ymed “U ﬁf att sedarr 7u rofyr ur _sSJ‘a
Afick vets rodien. Sedewr ar 2 tadien = dramerer? .

Svor: ZHem , 34 e, W8 urn ar diwnefraria .

Bedomning elevarbete 10

E C A | Poing | Kommentar

Metod Ex | Cu | Ax | /11

Probleml6sning Ep Cp Ap 1/1/1

Begrepp Es | Cs | As | 1/1/1

Kommunikation Ex Ck | Ax 1/1/1

<

Summa 4/4/4
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Bedémningsanvisningar Delprov D

17. 34 personer; 34 3/0/0) 5
Paborjad 16sning, t.ex. berdknar antalet som dter B
lasagne och/eller andelen som iter fiskgrating. +Ep IF\{/I
Redovisad godtagbar metod vid beridkning av antal b
eller andel. +En
Redovisning med korrekt svar. +Ex

18. 80 apelsiner, 128 bananer och 192 dpplen (3/0/0) 5
Beriknar andelar eller berdknar hur manga ganger B
storre den nya helheten ir. +Ep I}\{I
Léser problemet och ger korrekt svar. +Eu b
Redovisningen dr mojlig att f6lja, delberakningar
visas. +Ex
'é\' Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.

19. 42 brod; 42 (2/1/0) 5
Paborjad 16sning, t.ex. berdknar skillnad i pris for B
hembakat respektive képt brod. +Ep 1}2\4
Redovisad godtagbar metod vid beridkning av antalet K
bréd. +Ea
Tolkar resultatet och ger korrekt svar. +Cop
é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.

20. 16 kronor 1/2/0) 5
Paborjad 16sning, t.ex. berdknar vad ett glas juice B
k M

ostar. +Ep R
Léser problemet och ger korrekt svar. +Cp K
Tydlig redovisning med limpligt matematiskt sprak. +Ck
é\ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.
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21. a) (1/0/0) 5 EIC

Svar i intervallet 30—40 %. +Es E/I
R
K

b) | Enkel forklaring som bygger pa att det dr olika 1/1/0) EIC

linder med olika mycket hushallsavfall, som g

ingar i diagrammen, t.ex. M
R

”Dirfor att Island har mindre hushallsavfall in K

Danmark.” +Er

Nadgon forklaring dér det framgar att helheterna

ir olika. Formulering som bygger pa resonemang

om Sveriges andel i relation till 6vriga linder,

t.ex.

“Helheten dr olika eftersom olika linder ingar. I det

forsta diagrammet finns inte Danmark med och i det

andra inte Island. Eftersom Danmark star f6r ndstan

lika mycket avfall som Sverige, och Island star for

bara en vildigt liten del jimf6rt med Sverige, blir

Sveriges andel olika stor 1 diagrammen.” +Cr

22. 36 salamikorvar; 36 1/2/0) 5 EIC
Paborjad 16sning, t.ex. visar hur stor del av antalet B
korvar som dr sélda. +Eg I}\{I
Losning som visar andelar, t.ex. att 5/12 motsvarar K
15 korvar eller korrekta proportioner. +Cu
Léser problemet och ger korrekt svar. +Cp
'é\‘ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.

23. 10 satt; 10 1/2/0) ’ E[C
Paborjad 16sning som t.ex. visar minst fyra korrekta B
kombinationer. +Ep I}\{I
Anvinder systematisk metod eller visar minst atta ~
kombinationer. +Cum
Léser problemet och ger korrekt svar. +Cp
'é\' Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.
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24. Nej, det stimmer inte. Motivering dir det 0/2/1)
framgar att lddans volym ir t.ex. mer 4n 9 ganger g
storre eller 27 gdnger stotre. M

R
Paborjad 16sning, t.ex. anger lingdmatt for bada K
lidorna eller resonerar om volymskala. +Cp
Resonemang och/eller berikningar som visar att
9 ganger storre dr felaktigt. +Cr
Resonemanget ar vilgrundat och underbyggt. +Ar
é\ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.

25. a) | 31 %,; 31,2 %,; 31,22 % 0/2/0) 5
Losning som relaterar till ritt helhet. +Cs I%I
Tydlig redovisning med godtagbart svar. +Ck E

b) | 6 821 miljoner kronor 0/2/2) 5
Losning som visar kunskap om upprepad procentuell B
okning,. +Cs R
Tydlig redovisning med godtagbart svar. +Ck N
Anvinder forandringsfaktor. +Awm
Loésningen visar dessutom en dndamalsenlig eller
effektiv metod vid hantering av férindringsfaktor. +Aum
'é'\’ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.

26. Svar 18 % (18,2 %) 1/2/1) 5
Paborjad 16sning, t.ex. beridknar nagon procentuell B
forindring eller det gamla kilopriset. +Ep 1}\{1
Beriknar det nya priset, den nya vikten samt det gamsla K
kilopriset. +Cs
Bestimmer kilopriset f6r den nya chokladkakan
godtagbart. +Cp
Loser hela problemet med limpliga avrundningar och
godtagbart svar. (Om eleven beriknar forindringen +Ap
av kilopris genom att berikna kvoten av férindrings-

1
faktorerna L3 erhalls aven Cp och Cp.)
é\' Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.
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27. a) | xir antalet barn; barn (1/0/0) 5
Gor en tolkning av ekvationens variabel. +Ep IE\B/I
R
K
b) | x=38 0/2/1) 5
Visar korrekt multiplikation med parentes eller 16ser B
ckvationen enbart med prévning. +Cu R
Korrekt anvindning av likhetstecknet vid K
ckvationslsning. +Cwy
Tydlig ekvationslosning med korrekt svar. +Aum
c) | 38 barn och 54 vuxna 0/2/1) 5
Tolkar ekvationen sa att antalet vuxna bestims till 54. | +Cp 11\3/1
Redovisad korrekt berdkning av antalet vuxna. +Cxk %
Tydlig redovisning av hela problemet (a—c) med
korrekt matematiskt sprak. +Ak
'é-\' Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.

28. Avgift 80 kr per gang och medlemskort 100 kr 0/2/3) 5
Paborjad 16sning som visar forstaelse for B
betalningssystemet. +Cp 11\{1
Visar en metod som bygger pa sambandet mellan b
differensen 1 betalning och differensen 1 antalet besok
eller tecknar Amys och Liams kostnader algebraiskt. +Cu
Léser hela problemet med korrekt svar. +Ap
Tydlig och vilstrukturerad 16sning med korrekt
matematiskt sprik. +Ak
Anvinder dessutom en generell metod. +Aum
'é-\’ Tl uppgiften finns bedimda elevarbeten.
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Bedomda elevarbeten till Delprov D

Bedimda elevarbeten till uppgift 18 Max (3/0/0)
Elevarbete 1 1/0/0
EICIA
P X
2+ 9+5= 25 11\34
400 _ R
=5 16 K
Elevarbete 2 2/0/0
EICIA
P |X
51 = 80 ' I%IX
g 16 = 128 29 R
} . = + 'qz K
216 192 200
Svars 80 sinec
128 boncnec
a2 éppm
Elevarbete 3 3/0/0
E|ICIA
543+ 2=25 P X
400/25 = 16 fo
516 =80 R
316 =129 T = 400 frukter KX
1216 = (92
Svee: g0 cpelsinec, 128 benene; 192, &P[Ju/\
Elevarbete 4 3/0/0
~ E[C[A
S+ 4+ 12 =25 g X
2570 23703 eroM KX

400-0,2= 60 400-032=12%  400-04%= 192
Ve §0 agedamur, QY benerer, 192 Epplen
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Bedimida elevarbeten till uppgift 19 Max (2/1/0)

Elevarbete 1 1/0/0
E[C[A
. P X
10 st brdolL kan han bakow. Da koske det 1710 = 170 K 113,4
Om hen kbpte 10 6od D altben € koster b 2910 =290 ke R

170 24 200 290
30+ 90 = (20
Svocs Mingt (0 brdd, e g?%nét hen |20 kf.

Elevarbete 2 2/0/0
EICIA
P X
< B
29-12= 12 %§=‘H,z5 MX
. R
Deb tze 4l bdd (nnen men F’Zr Ml bekec (X/gcn’m . K
Elevarbete 3 2/1/0
E|ICIA
P [X X
29-1F = (2 B
495/12 = 4l,25 11\{4x
S 42 brod K

Ap9Mal4 27



Bedinida elevarbeten till uppgift 20 Max (1/2/0)

Elevarbete 1 1/0/0
1d00O - M &
OO - 53«r R
24-53 =2k lbude -21kr 212=4) 4-42-32 K
Elevarbete 2 1/0/0
PECA
X
Al = 2b + ZJ =14 1134
Yind = 2b +J' = 53 R
K
Elevarbete 3 1/1/0
EIC[A
P XX
b+ 16+ 21+ 21 = 24 1134
6t 16+ 2 = 53 R
Butte kostzc (_é ke K
Elevarbete 4 1/2/0
, EIC[A
] . XX
X dr bulie y ar e 5
72X + Zy = 4 R
Ix+ 2y - 53 K [ZIX
?24-5% = 2|
X= 2l
Z{) + 2y ~#
2y =32
y = 16 Svee = En bute koster b ke
Elevarbete 5 1/2/0
. EIC[A
/A&N\\y betalcr o0 2 bular x Zglc«s vite = P4k PIXIX
Kunden, £re bettdel 53 kr o 2buwiher k 13%\)74'66, 11\34
1 glos jwik = 21 kr (74-53= Q1) REL
he @lors\}tfov QA2 =42 kr
FA4-42= 32k = 2buller
ST €n buide koster 16 &0 ()
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Bedinida elevarbeten till uppgift 22 Max (1/2/0)

Elevarbete 1 1/0/0
EICIA
¢ z 5 b x
L7 5 e an b
’ ~ 26 salemikonet K
Elevarbete 2 1/1/0
E|C|IA
P
A AN B|X
AN L S
R
\%—. \5 ko™
Erik - L=
Liam* k= 35 S 2
Elevarbete 3 1/1/0
Enk Shlde 5 =3337 gx
nk Snoc(/e,i ’,3/' 33,3+ 25 = 58 3 7% N IX
Kem gilce 4 =257 Ili
100-58,3 ~ 4,7 =42%
15 korves™ = 427 %, = 0,35 korvec = | 7
0,35 100= 35 koever
Elevarbete 4 1/2/0
E|C|IA
Pl X
14, L2 4 3 _ £ B [X
34 43 12 2 iz II\(/I X
—g: av laden = |5 K
b 2 -
i o loden = 3
—%ow lBoen = 312 = 36 konver
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Bedimida elevarbeten till uppgift 23 Max (1/2/0)

Elevarbete 1 1/0/0
EICIA
" n u P X
AArtor AGP PTM PEM o
= QU kevs \ W
P = Papnkev GPT  MAP MTA Ili
T = Tomel
M = Majs Swec: bst. olika
Elevarbete 2 1/1/0
E|IC|IA
S P X
Artor | Borkee Fapnkee | Tomat | Mcgs 11\34 X
X X X I R
X X X K
X X . X ]
K X X
X ox X
X X X
S - —

. I |
Man kan \o)o‘m b olike <clinder

Kommentar: Anviander en systematisk metod vid val av gronsaker.

Elevarbete 3 1/2/0
E|C|IA
] h - P X X
A=artor G=qwka P ‘Papnkcu T=twet M =ma]sS B
4 J M
AGP  GPT  PTM R
Aw :
A £T = 10 olika AT
4\\ M
ATMN
Elevarbete 4 1/2/0
E|C|A
. g XX
T
A & P AN\ Vi
R
K

W

~ N

vv

A~

~_

w
~N 10 olka saMaM
e N

AN
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Bedimda elevarbeten till uppgift 24

Max (0/2/1)

Elevarbete 1 0/1/0
EIC[A
3 Pl X
i llpe @x,{/m()wt” 2:-2-4 = 16 cm 1134
Storee ecempiet - LGl = 952 em3 112
Elevarbete 2 0/2/0
EIC[A
1 e 2% o SED BLL
Ng/ 333 =27% Sver: Den ar mrs re. . Bl
R[ X
Kommentar: Redovisningen ir alltf6r knapphindig och didrmed inte K
tillrackligt underbyged.
Elevarbete 3 0/2/1
EIC[A
Om den Whee Eeolens matlt skude vevoe = A
L:.ngot ZCm/ lorcdcﬁ’ 1cm2 ot lm'é]ot 1em Skutde 1134
K
DA stuhe den Shran lAdens ottt Ve ¢
\lngd: bem, beedd* Sem oetn hDJot 30m
Areon: b3 \@em® Volym: 1€°3= Shem™
Svecs Lioms /%sl'z, inele ac Fel e@(fcrsc/MBom den hlle
(Aclens volym skuAL vaere, 2em> skplle olen
sfom BlZng volym vevry (€ ¢m= om den ver
9@c. 8 e gfesm 29 =18,
Elevarbete 4 0/2/1
E|C|A
Pl X
A 5
X
g _y IX 112 X X
4 18 }3&
b
V=43 _)(72
12% V=129b
=0
om vage Snda Wr r & stor <6 blic Bdens volym 2%
rre ﬁﬂ’ctwm V side (3 st Somn men mw‘f Ar men
r&knff vol ”l) bli 339( stbrre. DE blir 1édens volym
3%: Q?V%r S stor.,




Bedinida elevarbeten till uppgift 25b Max (0/2/2)

Elevarbete 1 0/1/0
) 5 EICIA
+70 Pe(af 1134 X
0034863 = 340,4I R
BA04 + 4863 = 520341
0,0F- 520541 = 364,238 F
364,258?+ 520341  orkn
Elevarbete 2 0/2/0
' B E|CIA
20017 4963 mfg, ke 1134 X
2012 ¢ 4¢3 0,07 = 340, 4l REF
4963 340,41 = 5203 91~ $208 mil].
2013 5203 0,0F = 364, 2l
5203+364,2 = §5 6% 2 = 55‘(,,?m£/l',
2014 = 556F O00F = 389,69
556% + 389,40 7 5950, 64 ~ $A5T mifj.
2015 ¢ 5957 - 0,0F = 41b,99
§957 + Al6,99 = 6373,97 ~ 6374 m:\l]
2016 ¢ 63%4 - Q0F = 446 18
6374 + 446,18 = 682018 ~ 6820 mi]
Elevarbete 3 0/2/1
5 EICIA
A3+ 27 4863 10F=5203,41 (2012) 1134 X
520341 (0T = 5567, 6487 (2013) RE
S56F 66T (0T = 5957, 38411 (2014)
5957 38411 1,07 = 6374, 4901 (2015
L3%4,40! - 1,0F = 68206 (2016)
Sver: 621 m«'\([kf.
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Elevarbete 4 0/2/2
EICIA
P
48@3'{:0?"110}'{10?"(:0?—‘/107—: 6310/6,’\‘\‘ B X
'-' M X
68 21 MII’ ke X
K| X
Elevarbete 5 0/2/2
EICIA
5 P
- Bl X
4865 (017 = 482 mlf.kf W
en 5‘9\1% med #7% i SAr. I% .
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Bedimda elevarbeten till uppgift 26

Max (1/2/1)

Elevarbete 1/0/0
QOOf) = 25 kC 5 ECA
25 4 =128 113/1
Kelopnset G b&jm (agkf/kﬁ I}}

Elevarbete 2 1/1/0
200 _ _ E[C[A
op =& 0220  200+20= 220 gxx

M|
2222535 6415 =35 aS+R5= 325k T
K
5:25= 2§ kr/Kg
S ¥3L5 = 1b2,3 Svar ¢ 30%

Elevarbete 3 1/2/0
25
a0 = 125 E/ kg e
Prset Okee med 30/0 R
2A5:3=%%

Nytt pris = 325 ke
NJ vikE:= ZROj
928 . é ©
553 T (4% 12 (& 150K/ )
(0% o (7-5— = '2,5
(2,52 = 2%
] 2'3. +25 = )50 kC
Prok Sker mec 207
Elevarbete 4 1/2/0
E|ICIA
200°G1 =20  ny vikt : 220 BixIx
07503=?§ LS +25= Qytrpn'5432,§t( 1]\3/1 X
:Zoox = (000 §
§.200 =000 R
as‘ s (2S kg 73@ nyt prisee 150 k /ke
O‘IT (?/o Okﬂ(
Kommentar: Jamfor med det nya priset, vilket inte dr korrekt.
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Elevarbete 5

(2004 | A00g = 25 kC
' Y’g {%==M6H
(M 00" Ql: ‘20
#5430%  200+20 = 2204
350|3 = ?45
RS+ ET = 325 kC
220g = 23
I \
209 " = 2,0545454 "%
thg = MEFer
[AF,F+— 125 = 23, %
2P

—_

~
[\

~
—_

X[

X |t
X|X|O

NS

S Kilopriset dndmates med 167 (Infets).
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Bedimda elevarbeten till nppgift 27 Max a) (1/0/0), b) (0/2/1), ¢) (0/2/1)
Elevarbete 1 0/1/0
Y 50x + 120(92-x) = 8380 s
50X + 120-92-x = 2380 1%4 %
49x+ 120°92 = §380 R
49x+ 11040 = 380
49x + 11040 ~9350 = 380 ~ 2380
49x + 2660 =
4% + 2660 — 2660= — 2660
49x = ~ 2660
49 49
X==~5%
Kommentar: Korrekt anvindning av likhetstecknet.
Elevarbete 2 0/1/0
EICIA
V 50X+ 120(92-X) = 8390 L
50-38 = (900 120-(92-3%) = #4180 ML
(900 + 480 = 4380 K
C/ bun= 39 st 0/1/0
WX e = 54 st EIC[A
P| X
B
Kommentar: Ekvationslosningen ér inte redovisad. Troligtvis 16st I}‘{I
med provning,. K
Elevarbete 3 0/2/0
5 E|C|IA
Y Hx+(20(22-x) = §280 .
5% +11040 - 120x = 8380 RI[
4x +11040~ 9380 = (20 x K
Sx=-5x+ 2660 = 120X -5X 0/2/1
2660 = |I5X EIC[A
s s g X
23,13 = X M
R
C/ X~ 13 bacvv K IX|X

A2- 23,13 = 68,91 % 69 vuxnew

Kommentar: Ekvationen felaktigt avskriven och ger darfor ett orimligt svar
med decimaler. Eleven tolkar dock detta till rimligt antal barn och vuxna.
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Elevarbete 4

E|C
P
50x + 120 (92 —x) = §380 i
50x + (1040- (20x = 8380 ML
llo4o -~ 8380 = (20x —50X K
2660 = HOX
= 0/1/0
38 =X =
y 38 bocrv P| X
A vuxnas B
M
R
Kommentar: Eleven 19ser ekvationen korrekt men ger ingen férklaring K
till antalet vuxna.
Elevarbete 5 1/4/2
E|C
o P XX
@/ bouns i
M| P«
b/ §UX +120(492-x) = 9380 REJS

50x + 11040 - (20x = €380
(040— g380 = [20x —5Dx
2660 FOx
3¢ = x
0/ 50k -38 = (900 kr
G3R0- (900 = LA8D ke

Anted vuxnas: 64 €0 - 54
(2.0
Sers $& yuxnee odnr 30 be N

Ny

Kommentar: Tydlig redovisning av hela problemet (a—c) med korrekt
matematiskt sprak (+Ax).
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Bedinida elevarbeten till uppgift 28 Max (0/2/3)

Elevarbete 1 0/0/0
EICIA
Aral = 20490 2180 ke :
i = 20 kC M|
kicr 3‘1@6r 2% =
K

Aeni 2180 e STEG
26 834 i 34 =944
De betrdootr wp!ch“f 83 ke/g 229

Elevarbete 2 0/1/0
E|ICIA
Pl X
Az 2180 — 200 = 1980 1134
.= 2820 - 200 = 2620 R
1980 2620 _ &
26 16 37 = 1

Sver= Kot kosker 200 kr ovih Al betzdactac
Unge tor 36 b Perséna-

Kommentar: Forstar betalningssystemet men “gissar” fel pris pa

medlemskortet.
Elevarbete 3 0/2/0
E|C|IA
Pl X
2320 - 2180 = 29X - 2bx BEE
640 = 8x K
g0 = x
Sver= 80 ke T avgfe
Elevarbete 4 0/2/0
E|C|IA
. Pl X
Ani: 26x +y = 2180 X= paz pergeng 11\34 X
Liom? 34x +y = 2820 VR R
K
Elevarbete 5 0/2/1
FLIXIX
K= medionskore Yy =k pec gEnG BE
¢ g0 100
’ v = 2| R
A ] 26 X g0 R

Liom # - 34 + L= 2820
Svers g0 kC och 100

Kommentar: Uppstillt ekvationssystem 16ses med provning.
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Elevarbete 6

0/2/3
2920 - 2180 = G40 stullraden metlen des kostncole 1134 e
=26 = 8 stiincolen { glnger R
‘6—;‘0= 90 kostned pcrézﬁ . X
34:¢6 = 2320 2820- 2320 = 100
botes Kstotln Do medlms kot
Svers %0 kr o 100 ke
Konm%nﬂ.km‘\r\s : 349:€0 t100= 2820 bk
2680 4 100 = 2190 ke
Kommentar: Eleven anvinder en generell aritmetisk metod.
Elevarbete 7 0/2/3
E|IC|A
o P| [X|X
X = medlemnskort J: onted r«m&df b L
X+ 34)’ = 2820 R
X+ 26y * 21€0
(+34y) —(x+26y) = 2820 - 21 80
% = 640
g
y = g
X+34-0 = 2220
X+ 2320 = 2%20
X = 2820 - 2720
X = 100
X+ 2680 = 2180
X+ 2080 = 2180
X = 80— 208D
X = 100

Sers $0 bk othy 100 k-
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Provsammanstillning — centralt innehall

Taluppfattning Sannolikhet Samband
Del-  Uppgift och tals och och Problem-
prov  nr E C A anvindning Algebra | Geometri statistik forandring 16sning
A 4155 X X X
B 1 1,701]0 X
2 21010 X
3 1,701]0 X
4 1701]0 X
5 1,701]0 X
6 1,01]0 X
7 1,701]0 X
8 1701]0 X
9a—c 2,110 X x
10 117110 X
11 0] 11]0 x
12 0] 2|0 X
1B3a—b | 1T | 1 | 1 X
14 00| 2 X X
15a-b | 1 | 2 | 1 X
C 16 414 4 X x X x
D 17 31010 x X X
18 31010 X X X
19 2,110 x X
20 117210 x x X X
2la=b | 2 | 1 | O X X X
) 117210 x X
23 117210 x X
24 0] 2|1 x X
25a-b | 0 | 4 | 2 X X
26 1121 x X X
27a—c | 1 | 4 | 2 x x
28 0] 2|3 x X X
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Kravgrinser

Maxpodng
Detta prov kan ge maximalt 98 poing fordelade pa 37 E-poing, 39 C-poing
och 22 A-poing.

Observera att provbetyg endast kan ges da eleven har genomfort samtliga fyra delprov.

Provbetyget E
For att fa provbetyget E ska eleven ha erhallit minst 24 poang.

Provbetyget D
For att fa provbetyget D ska eleven ha erhallit minst 40 poing varav minst 12 poing
pa liagst niva C.

Provbetyget C
For att fa provbetyget C ska eleven ha erhallit minst 52 podng varav minst 21 poing
pa liagst niva C.

Provbetyget B
For att fa provbetyget B ska eleven ha erhallit minst 68 podng varav minst 7 poing
pa niva A.

Provbetyget A
For att fa provbetyget A ska eleven ha erhallit minst 80 poing varav minst 12 poing
pa niva A.

Provbetyg E | Provbetyg D Provbetyg C | Provbetyg B | Provbetyg A
Totalpoing | Minst 24 Minst 40 Minst 52 Minst 68 Minst 80
poing poing poing poing poing
Nivakrav Minst 12 Minst 21 Minst 7 Minst 12
poing pa poing pa poing pa poing pa
ligst nivd C ldgst nivd C niva A niva A

I provet ges ett provbetyg. Dirmed finns 1 provet krav pa bade kvalitet (E-, C- och
A-poing) och bredd (totalpoing), diremot anges inte krav pa ett visst antal poang
per formaga. Det beror pa att provet genomfors under en begrinsad tid och med ett
begrinsat omfing. I provet dr det dirfor inte mojligt att ge ett tillrickligt stort antal
poing per férmaga for att kunna gora en tillrickligt matsaker bedomning.

Insamling av provresultat

For att kunna f6lja upp och utvirdera kvaliteten i svensk skola, f6r forskning och foér

utveckling av proven, behovs insamling av provresultat.

Information om insamlingen till Skolverket och till PRIM-gruppen finns i
Lirarinformation om hela amnesprovet sid. 9-10. Dir finns ocksa information om
lirarenkiten. Dina synpunkter dr viktiga for det fortsatta arbetet.

Ap9Mal4
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Resultatsammanstillning — elev

Nationellt amnesprov i matematik, arskurs 9, 2014

Namn: Provbetyg:
E-poing C-poing A-poing Totalt
Din Max- Din Max- Din Max- Din Max-
poiang poiang poiang poiang poiang poiang poiang poing
Delprov A 4 5 5 14
Delprov B 14 8 4 26
Delprov C 4 4 4 12
Delprov D 15 22 9 46
Totalt 37 39 22 98
Delpr(.)v A, E C A Poing | Kommentar
muntligt delprov
Probleml6sning och +Ep +Cp +Ap
Begtepp +Cs +As
+ERr +Cr +AR
Resonemang
+ERr +Cr +AR
Kommunikation +Ex +Ck +Ak
Summa 4 5 5
Delprov C E C A Poing Kommentar
Metod och +Eum +Cu +Anm
Problemldsning +Ep +Cp +Ap
Begtepp +Es +Cs +As
Kommunikation +Ex +Ck +Ak
Summa 4 4 4
Kravgrinser
Grins f6r provbetyget
E:  Minst 24 poing.
D:  Minst 40 poing varav minst 12 poing pa liagst niva C.
C:  Minst 52 poing varav minst 21 poing pa lagst niva C.
B:  Minst 68 podng varav minst 7 podng pa nivd A.
A:  Minst 80 podng varav minst 12 poing pa nivd A.
Kommentar:
Provbetyg

Provbetyget sammanfattar de kunskaper du visat i det nationella provet. Skutbetyget beh6ver inte vara detsamma
som provbetyget eftersom det grundar sig pa alla kunskaper du visat i imnet.

Blanketten finns att himta pd www.su.se/primgruppen
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Provsammanstillning — f6rméigepoing

Nationellt amnesprov i matematik, arskurs 9, 2014

Delprov E C A
Problemlosning A | M M M
B 9¢ 14 | 15b
C] 16 16 16
D17 ] 18 | 19 | 20 19 | 20 | 22 | 23 26 | 28
23 | 26 | 27a 24 | 26 | 27c | 28
Begrepp A M M
Bl 2 2 3 4 10 | 11 | 12 | 15b 14
5 8 | 10 | 15a
C] 16 16 16
D|2la| 22 25a | 25b | 26
Metod A
B| 1 6 7 | 9a 12
9b | 13a 13b | 15b 13b
Cc] 16 16 16
DJ| 17 | 18 | 19 22 | 23 | 27b 25b | 25b | 27b
27b | 28 28
Matematiska AlM | M M| M M| M
resonemang
B
C
D | 21b 21b | 24 24
Kommunikation A | M M M
B
C] 16 16 16
DJ| 17 | 18 20 |25a | 25b | 27¢ 27 | 28
Poingsumma (37) (39) (22)

Beteckningarna i rutorna anger uppgiftsnummer och M muntligt delprov.
Varje ruta motsvarar en poing.

Blanketten finns att himta pd www.su.se/primgruppen
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